NEWS RELEASE



2024年4月1日

ベトナムヤクルトで「ヤクルトライト」を新発売

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、海外子会社のベトナムヤクルト株式会社において、低カロリータイプの「ヤクルトライト」を2024年4月1日に発売します。

近年ベトナムにおいては、消費者の健康志向が高まり、低糖および低カロリー製品のニーズ が高まっています。

そこでベトナムヤクルト株式会社では、「ヤクルト」と比較して糖質量およびカロリーを低減した「ヤクルトライト」を導入し、売り上げの増大を図ります。

なお、ベトナムヤクルトにおける「ヤクルトライト」の販売計画は下記のとおりです。

記

1. 商 品 名: ヤクルトライト

2. 容量・形態: 65m1/本×5本パック、65m1/本×10本パック

3. 希望小売価格: 宅配 25,000VND(152.5円)/5本パック

50,000VND (305円) /10本パック

直販 26,000VND (158.6円) / 5本パック

52,000VND (317.2円) /10本パック

(2024年2月末レート 1ドン=0.0061円)

4. 販売開始日: 2024年4月1日

5. 販売チャネル: ヤクルトレディによる訪問販売

ハイパーマート、スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど

の店頭販売

6. 販 売 目 標 : 86千本/日 (2024年4月~12月の平均販売本数)







10本パック

以上

NEWS RELEASE



【参考】

- 1. ベトナムヤクルト株式会社の概要
 - (1) 会 社 名:ベトナムヤクルト株式会社
 - (2) 資本 金: 1, 140, 657百万VND (ヤクルト本社80%出資、ダノン・プロバイオティクス社20%出資)
 - (3) 所 在 地:ベトナム ホーチミン
 - (4) 代表者:原本 俊彦
 - (5) 設 立:2006年6月
 - (6) 営業開始:2007年9月
 - (7) 社員数:1,439名(2023年12月末現在)
 - (8) 販売実績:1,038千本/日

(2023年1月~12月の1日平均販売本数 [速報値])

- 2. ベトナム社会主義共和国の概要
 - (1)人口:約9,946万人
 - (2)面 積:32万9,241平方キロメートル(日本の約87%)
 - (3) 首 都:ハノイ市
 - (4) 通 貨:1ドン=0.0061円(2024年2月末レート)